



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00220

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u savršenstvu koje donose naše **čarape za celo telo**, koje su pažljivo kreirane da obogate vaše trenutke intime. Svaka osoba zaslužuje da se oseća posebno, a ovi zavodljivi komadi donose upravo to - prefinjenost, eleganciju i notu strasti. Napravite prvi korak ka otkrivanju svojih najdubljih želja i dopustite da ove **čarape za celo telo** postanu vaš omiljeni dodatak koji će vas pratiti na putu osećaja samopouzdanja i senzualnosti.

Kada obučete naše **čarape za celo telo**, bićete zavedeni savršenim spojem udobnosti i stila. Napravljene od visokokvalitetnog poliamida, ove čarape pružaju nežan dodir na koži dok istovremeno omogućavaju da vaše telo diše. Svaki trenutak proveden u njima donosi osećaj slobode i lakoće, što vam omogućava da se potpuno opustite i uživajte. Bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnoj prilici ili samo o danu kada želite da se osećate posebno, **čarape za celo telo** su idealan izbor.

Upečatljiva crna boja ovih čarapa neodoljivo privlači pažnju i dodaje dozu mističnosti vašem izgledu. Kada ih obučete, svaka korisnica će se osećati kao prava boginja, spremna da osvoji srca i poglede. Sa **čarapama za celo telo** od Chilirose brenda, poznatog po svojoj posvećenosti detaljima i superiornom kvalitetu, možete biti sigurni da kupujete proizvod koji će ispuniti vaša najviša očekivanja.

Osim što su estetski privlačne, ove čarape su izuzetno lagane, sa težinom od samo 0.11 kg, što znači da vas ništa neće ometati u slobodi pokreta. Nezavisno od toga da li se pripremate za nezaboravnu noć, ili želite da obogatite svoj svakodnevni dan, **čarape za celo telo** su savršen dodatak za vašu garderobu. Oslobodite svoju maštu i istražite nove dimenzije uživanja, jer zaslužujete da se osećate slobodno i srećno u sopstvenoj koži.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da sve ove čarape nabavite na jednostavan i brz način.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, možete uživati u svojim omiljenim artiklima bez brige. Uronite u svet senzualnosti i neodoljivih užitaka uz našu široku ponudu proizvoda za odrasle.

Izaberite **čarape za celo telo** S/M veličine i pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili magiju koje ovi komadi donose u njihove živote. Ne propustite priliku da unapredite svoju intimnu kolekciju i privučete poglede gdje god da krenete. Učinili smo sve za vas da vaša kupovina bude što prijatnija i jednostavnija, tako da se možete opustiti i istraživati sve čari koje dolaze sa ovim neverovatnim komadom.

Možda je upravo sada pravi trenutak da sebi priuštite nešto posebno i omogućite sebi uživanje koje zaslužujete. Učinite svaki trenutak nezaboravnim sa **čarapama za celo telo**, doprinosite svojoj senzualnosti i osetite tu magiju koja menja sve. Posetite našu stranicu i otkrijte sve čarape koje su spremne da vas oduševе i obogate vaš život intimom i srećom. Ne čekajte, jer vaša nova avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M veličine CHILI00220
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5902016025563
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------